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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Femmes
Question écrite n° 47880

Texte de la question

Mme Muguette Jacquaint attire l'attention de M. le ministre delegue aux affaires europeennes sur le programme
europeen pluriannuel de recherche sur le sexisme dans les livres d'enfants, programme finance a hauteur de
600 000 F par la Commission europeenne. L'association europeenne Du cote des filles, s'inquiete legitimement,
du recul opere par les pouvoirs publics face a une lutte necessaire a l'ecole contre le sexisme. Au regard des
informations qui lui ont ete transmises, ce recul se serait notamment traduit par l'annulation de la mise a
disposition d'un fonctionnaire, responsable scientifique pour la France du programme susvise. En consequence,
elle lui demande de bien vouloir la tenir informee des engagements pour la poursuite de la realisation de ce
programme.

Texte de la réponse

L'honorable parlementaire a appele l'attention sur la question du sexisme dans les livres d'enfants. Comme le
rappelle l'honorable parlementaire, cette question fait l'objet d'un projet finance par la commission. Ce projet,
appele « Attention album » concerne, outre la France, qui est chef de file pour sa mise en oeuvre, l'Espagne et
le Portugal. L'interet et le bien-fonde de ce programme ne sont nullement en question, Il concerne un theme
auquel le Gouvernement accorde toute l'attention qu'il merite puisque, comme le sait l'honorable parlementaire,
il a confie a un depute, Mme Rignault, et un senateur, M. Richert, le soin d'etablir un rapport sur ce sujet, qui lui
sera remis dans le courant du mois de mars. La difficulte d'organisation rencontree par l'association gestionnaire
de ce projet, Du cote des filles, a laquelle se refere l'honorable parlementaire ne doit dont nullement etre
interpretee comme un recul des pouvoirs publics sur cette question, ni un revirement de ses engagements, tant
au niveau national que communautaire.
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